



伊帕内玛海滩



里约热内卢

巴西人说,“上帝花了六天时间创造世界,第七天创造了里约热内卢。”花费了上帝整整一天时间的里约不是一个外表美丽头脑空空的艺术美人,在它无限旖旎的外表下,另有一种复杂在涌动。这里充满着奢靡的享乐和深不可测的欲望沙滩,但这里也兼有北半球的浪漫和南半球的热情,让人难以抗拒它的诱惑。

2014年,世界杯再次回到足球王国巴西,作为决赛举办地的里约,将再次成为世界的焦点。它有着嘉年华的绚烂,足球的灵魂,桑巴的多彩,奔放的性格。它出现在银幕上,小说里,它是拉丁美洲最为璀璨的上帝之城。

决赛场馆——马拉卡纳足球场(里约)

马拉卡纳足球场是1950年为迎接当届世界杯而建的体育场馆,占地面积达到

199600平方米,到目前为止,这里一共举办了8场世界杯比赛。为了迎接2014年的世界杯,体育馆增建顶盖,进行翻修,这里是球迷心中当之无愧的胜地。

地址:Avenida Presidente Castelo Branco,s/n-Portao 2 CEP:20271-130 Rio de Janeiro(RJ)-Brasil

到达交通:地铁Maracana站可到西侧入口(A/B/C门),地铁Cristovao站可到东侧入口(D/E/F门)。

电话:(55-800)0627222

必去景区:里约热内卢最美的风景在海滩,伊帕内玛海滩因为上世纪60年代作为Bossa Nova舞曲的中心而世界闻名,而在这里诞生的最有名的舞曲是那首《伊帕内玛的女孩》(Garota de Ipanema)。沙滩上总是被人群淹没,云集了贫穷和富有的各色人等,火辣身材的美女帅哥享受着海水浴和日光浴。



马拉卡纳足球场



巴西利亚

巴西利亚是巴西的首都,位于巴西联邦区巴西高原,是巴西第四大城市,是世界最大的20世纪以后建成的城市。巴西利亚市区建筑风格新颖独特,多姿多彩,融合了世界古今建筑艺术的精华,获有“世界建筑博览会”的称号。

季军赛场馆——国家体育馆(巴西利亚)

国家体育馆的设计如同巴西利亚这座城市一样,充满个性,金属的顶棚与看台,比一般体育场都更低的场地,使每个座位都能享受无障碍的观赛视角。有趣的是,

这座体育场几乎是为足球而建的——它没有跑道,由此可见国民对足球的重视和热情。

地址:Asa Norte,Brasília-DF,70070-701

到达交通:公交车Num Oeste站

电话:(55-61)331 35902

必去景点:巴西利亚大教堂

巴西利亚大教堂与传统的欧洲教堂迥然不同。教堂主体坐落在地下,人们通过甬道进出。它没有通常的高尖屋顶,16根抛物线状的支柱支撑起教堂的穹顶,支柱间用大块的彩色玻璃相接。



巴西利亚大教堂

世界杯之旅 启动巴西梦幻游



2014年的6月是属于巴西的,四年一度的世界杯在这片神奇的土地上隆重地揭开序幕。这个号称“世界上水资源最丰富和生物多样性的国家”的国度,不仅点燃了全世界球迷们观看世界杯的热情火花,也带动了海外游客探访这个“神秘之国”的热潮。

此次“巴西世界杯”举办重大赛事所在的几大重点城市,将以它们极为丰富的自然和人文旅游资源,绽放出神秘而迷人的魅力!



萨尔瓦多市

萨尔瓦多市位于大西洋畔的一个半岛上,离托多斯奥斯圣托斯湾很近,是巴西东北的一座滨海城市,是巴西的第三大城市,巴伊亚州的首府。萨尔瓦多市也是巴西最古老城市之一,曾是巴西的第一个首都。城内有大量十六世纪的建筑,不少建筑具有葡萄牙古老的建筑风格。是拉美地区教堂最多的城市,有巴西的第一座大教堂。萨尔瓦多市受非洲文化影响显著,市内的大多数居民都是非洲后裔,因此又有“黑罗马”之称。

萨尔瓦多市——新水源竞技场

作为巴西历史上

的第一个首都,萨尔瓦多将迎来2014巴西世界杯。特别建造的新的新水源竞技场能容纳52048人,将举办6场比赛。新水源竞技场于1951年1月28日开放,多次举办巴伊亚和维多利亚体育俱乐部间的德比。2007年11月关闭,三年后拆除。新球场在旧址上修建,仿造它的前身,覆盖了轻型金属顶棚。公私合营,是个有全景餐厅,足球博物馆,停车场,商店,酒店和音乐厅的综合设施。新水源竞技场将举办四场小组赛(其中三支球队是种子球队),1场16强淘汰赛,1场四分之一决赛。

必去景点:佩罗尼奥广场(Largo do

Pelourinho)位于巴西萨尔瓦多耶稣广场的东侧,它是萨尔瓦多著名的佩罗尼奥区的心脏。佩罗尼奥区是萨尔瓦多黑人文化的中心,因此也有“城中之城”的别称。通向广场的鹅卵石老街上散布着许多出售手工艺品的商铺,供应当地小吃的饭馆和黑人艺术家的工作室,你若不迷失在这些多姿多彩的小店铺中,由耶稣广场步行去佩罗尼奥不会超过10分钟。经过几百年的风云变幻,佩罗尼奥基本保存了18世纪的建筑和街道面貌。这里不仅集中了古城中最重要的历史遗迹,也是观察当地人民生活,品尝当地美食的最好去处。



世界杯场馆

2014年世界杯场馆共12个,分布在巴西最好玩儿的12个城市。



圣保罗

圣保罗是南美洲最富裕的城市,高楼大厦鳞次栉比,宽阔的马路上车水马龙,然而交通问题也是一大困扰。圣保罗独立公园内的博物馆有巴西唯一皇帝的陵墓,一定不可错过;融合了哥特式和文艺复兴时期的建筑风格的圣保罗大教堂,是圣保罗地标,教堂的地下墓室安放着包括原印第安酋长等名人灵柩。

圣保罗竞技场

圣保罗竞技场是2014巴西世界杯开幕式球场,2014年建成,能容纳65807人,但其中有20000个座位是临时座位。在2013年11月底,该球场发生过事故,有3人死亡并出现球场损坏情况。作为圣保罗的三大俱乐部之一,只有拥有最多支持者的科林蒂安俱乐部没有一座符合必须规格的自己的体育场。科林蒂安的梦想终于随着2014年巴西世界杯的开幕式球场,圣保罗竞技场的建设而实现。圣保罗竞技场又叫科林蒂安竞技场,坐落在巴西圣保罗市的东区的伊塔克朗街区,所以也有人直接称之为伊塔克朗。球场的建设预计将会推动圣保罗东区的的发展,这是圣保罗最贫困的区域,有大约400万人居住。有大约6000人直接或间接被雇佣,参与这座球场的建设。圣保罗竞技场是2014巴西世界杯的开幕式球场,以及包括一场半决赛在内的其他5场比赛。

必去景点:巴西独立纪念碑

巴西独立纪念碑建在圣保罗市中心,独立纪念碑巍峨耸立,下部四周雕刻着独立者群像;纪念碑的底座为一个巨大的心形造型,面积约几千平方米。



里约热内卢